

始终把解决问题作为工作重点

区县大口党委书记抓基层党建工作述职评议会举行,韩正杨雄等出席

本报讯 昨天上午,中共上海市委举行 2015 年度区县、大口党委书记抓基层党建工作述职评议会。市委书记韩正强调,抓好基层党建,要始终把解决问题作为工作重点,始终把基层有活力、干部做表率、群众得实惠作为工作标准。从严管党治党要层层压实责任,敢管敢治、严管严治、长管长治,推动全市改革发展各项工作不断取得新成效,当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。市委副书记、市长杨雄,市委副书记应勇代表市委进行全面点评。市领导徐泽洲、侯凯、姜平、尹弘、时光辉出席会议,结合分管工作进行点评。中组部组织二局局长李小新出席会议并作点评。会上,市委常委、浦东新区区委书记沈晓明,徐汇

区委书记莫负春,长宁区委书记王为人,普陀区委书记施小琳,杨浦区委书记诸葛宇杰,黄浦区委书记翁祖亮,闵行区委书记赵奇,金山区委书记李跃旗,青浦区委书记赵惠琴,崇明县委书记马乐声分别述职。

韩正说,一年来,各区县、大口党委书记抓基层党建工作取得新成效。区县党委书记发挥第一责任人职责,区县党委发挥领导核心作用,从严管党治党措施落实有力,“三严三实”作风建设取得新进展。各区县紧紧围绕全市工作大局,圆满完成了经济、社会、民生各项任务,推动全市重大改革任务推进顺利,特别是中央交给上海的各项重大改革试点任务取得了阶段性成果。总体上看,全市基层党建务实创新,态势向

好,紧紧抓住了“1+6”文件落实契机,全面加强基层党建各项工作;紧紧围绕开展好“三严三实”专题教育,聚焦查摆思想认识和干事创业中的不严不实问题,从严实加整改落实;始终聚焦问题,补短板、强基层、重服务,实实在在解决了一些群众反映强烈的突出问题。与此同时,我们必须清醒地看到三个倾向性问题:基层党建不同程度存在责任落实不到位的情况;一些街镇村居等基层党组织的战斗力凝聚力还不够坚强有力;基层党建工作与新形势新变化还存在诸多不适应,工作方法、体制机制要根据市委“1+6”文件不断完善、不断改革创新。

“不管经济社会发展到什么阶段,工作中总会有问题存在。主动发

现问题,是各级领导干部应该具备的基本功,积极解决问题,是对各级领导干部能力的基本检验。”韩正强调,要始终把解决问题作为工作重点。发现问题是为了解决问题,不能回避,解决问题也不能胡子眉毛一把抓,必须抓住牵一发而动全身的关键问题、群众反映强烈的突出问题。面对问题,各级领导干部要树立正确的思想认识。问题是客观存在,直面问题能够倒逼我们改进工作,始终把解决问题作为工作动力。要从市委自身做起,各级领导干部都要结合自己的工作直插基层,与最尖锐的矛盾面对面。有问题不能一味责怪基层,基层干部十分辛苦,不能批评都往下说、表扬都归我们自己。解决群众反映强烈的问题,我们

有了承诺就一定要兑现,兑现得如何,要让群众评价。

韩正强调,基层有活力、干部做表率、群众得实惠,应当成为加强基层党建的标准。必须狠下功夫、持之以恒,把市委“1+6”文件真正落到实处。管党治党必须层层压实责任。全市各级党组织要贯彻落实好《中国共产党地方委员会工作条例》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党廉洁自律准则》。要始终把思想建设放在首位,打牢思想根基。从严管党治党,要靠制度建设、组织建设,根本要靠思想建设。党的建设,要见人、更要见思想。各区县党委要有强烈的带队意识,既要管事,更要管思想管作风,团结凝聚广大党员干部为“十三五”顺利开局不断作出贡献。

本报讯 “生态环境综合整治没有退路,必须不折不扣完成既定目标任务。”市委副书记、市长杨雄昨天下午再次前往青浦区青东农场,现场检查督导重点区域生态环境综合整治工作推进情况。杨雄指出,今年和“十三五”期间,上海将继续坚定不移推进生态环境综合整治。要深入贯彻落实十八届五中全会“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念和中央关于生态文明建设、依法治国一系列要求,进一步认清形势,更加积极主动作为。要在巩固当前整治成效的基础上,一鼓作气,攻坚

按时全面完成整治任务

杨雄再赴青东农场检查督导生态环境综合整治

克难,集中“火力”坚决彻底啃下“硬骨头”,以按时全面完成整治任务的实效向人民群众交出满意的答卷。

自去年9月召开青东农场生态环境综合整治现场会后,市领导一直关心和指导该区域整治工作。昨天下午,杨雄与副市长蒋卓庆一行再次来到青东农场,沿着上次走过的路线检

查“督战”。车子转进西庆路,只见原先“二号厂区”成片密集的违法建筑均已拆除,藏身其间的一些五金加工、工贸小企业和食品加工厂也已不见踪影,遍地瓦砾中时可见拆掉的店招。完成土地平整的区域即将种树,进行生态修复试点。市领导走进青东农场生态环境综合整治临时指挥

部,墙上张贴的清单标注了所有房东和经营户信息。市领导观看拆违工作视频,详细了解整治进展。

在随后召开的现场会上,杨雄指出,经过近4个月的艰苦努力,在相关单位共同推进下,青东农场生态环境综合整治已初见成效,实现阶段性目标。整治工作越往纵深推进,难

度越大。各有关方面要清醒地认识到,在生态环境综合整治特别是整治“五违”现象这一问题上,绝对没有退路,也不要心存侥幸,更不允许讨价还价。要鼓足干劲,继续以攻坚克难的勇气乘势而上,一鼓作气,啃下“硬骨头”,圆满完成市委、市政府确定的生态环境综合整治目标任务。

西藏那曲直销每克38元

冬虫夏草

● 徐家汇圣爱大厦10楼1010室(东方商厦南侧)
● 南京东路七里天宾馆605室 ● 虹桥金桥大厦一楼

4544 8-0- WWW.22222.cn T:18601680888

第三届锦轩光大红木家具大型汇展

上海锦轩 · 品优价美 · 保修五年 | 最后2天!

特价
花梨木16件套
3.38万



▲ 花梨木餐桌7件套
市场价: 3.9万
▲ 花梨木大床3件套
市场价: 5.3万
▲ 花梨木沙发6件套
市场价: 7.8万



年末钜惠!
回笼资金!

1件不留!

春节前最后机会!

特价
酸枝木16件套
5.98万



▲ 酸枝木餐桌7件套
市场价: 7.8万
▲ 酸枝木大床3件套
市场价: 8.19万
▲ 酸枝木沙发6件套
市场价: 9.75万



酸枝木餐桌椅7件套
9900元
市场价: 7.8万



大红酸枝(交趾黄檀)
2米电视柜
2.3万
市场价: 18万



阔叶黄檀
明式书房4件套
3.99万
市场价: 30万



大红酸枝(交趾黄檀)
山水大床3件套
12万
市场价: 80万



大红酸枝(交趾黄檀)
如意沙发6件套
13万
市场价: 90万

光大会展中心东馆一楼(漕宝路78号)
锦轩预展售后中心: 徐汇区华石路50号(近宜家家居)

热线电话: 400-050-6608
官方网站: www.jxhongmu.com

来光大扫二维码并分享朋友圈
即送红酸枝手串(每天限量100串)